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Na Slovensku začal soud s obžalovaným guvernérem centrální banky
Kažimírem

Na Slovensku začal soud s guvernérem slovenské centrální banky
(NBS) Peterem Kažimírem, který čelí obžalobě z podplácení v době,
kdy byl ministrem financí. Kažimír vinu dlouhodobě odmítá. Soud ho
už letos na jaře uznal trestním příkazem vinným a vyměřil mu pokutu
100.000 eur (2,4 milionu korun), kvůli podanému odporu ale soud
vypsal líčení.

=====

https://tadesco.org/zpravy-ze-sveta-7-7-2023/
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Švédské úřady obvinily klimatickou aktivistku Gretu Thunbergovou z
neuposlechnutí policejního příkazu opustit protestní akci v Malmö v
červnu letošního roku. Takové jednání může být potrestáno až šesti
měsíci vězení, většina případů však končí pokutou.

=====

Moskva naléhavě vyzývá Západ vedený USA, aby zabránil
kyjevským úřadům v provedení teroristického útoku na Záporožskou
jadernou elektrárnu, protože Kyjev se snaží vtáhnout NATO přímo do
konfliktu, uvedl ve čtvrtek ruský velvyslanec ve Washingtonu Anatolij
Antonov.

=====

FSB dopadla ukrajinského agenta, který vyhodil do povětří železniční trať
na Krymu

Ruská Federální bezpečnostní služba (FSB) zadržela agenta
ukrajinské vojenské rozvědky, který 23. února vyhodil do povětří
železniční trať v Bachčisarajském okrese na Krymu, informovalo v
pátek agenturu TASS centrum FSB pro styk s veřejností.

=====

Moskevská oblastní prokuratura zahájila kontrolu americké
společnosti Mars, která vyrábí cukrovinky, potravinářské výrobky a
krmiva pro zvířata, s cílem zjistit případy financování ukrajinské
armády a existenci nezaplacených daní, uvedl v pátek pro agenturu
TASS zdroj z orgánů činných v trestním řízení.

=====

Počet obětí při protržení přehrady Kachovka dosáhl 55, sdělili
zdravotníci.

=====

USA poskytnou Kyjevu tisíce kusů kazetové munice, píše agentura
AP.
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=====

Riziko potenciálního jaderného útoku pod falešnou vlajkou ze strany
Kyjeva v Záporožské oblasti se nezmenšilo, řekl v pátek agentuře
TASS předseda hnutí Stojíme při Rusku Vladimir Rogov.

=====

Ukrajinské jednotky rozmístěné u Soledaru a Arťomovska (na
Ukrajině známého jako Bachmut) v Doněcké lidové republice (DLR)
mají velké ztráty kvůli nekompetentnosti svých velitelů, řekl v pátek
agentuře TASS Andrej Maročko, plukovník Lidové milice Luhanské
lidové republiky (LLR).

=====

Rakouská bankovní skupina Raiffeisen Bank International (RBI)
odkládá své plány na odchod z Ruska, informovala ve čtvrtek
agentura Reuters s odvoláním na své zdroje.

=====

Vietnam bude stát při Rusku za jakýchkoli podmínek, protože je
odhodlán rozvíjet dvoustrannou spolupráci, a to i v oblasti obrany,
uvedl náměstek vietnamského ministra obrany Hoang Xuan Chien
na setkání s místopředsedou ruské vlády Dmitrijem Černyšenkem.

=====

Rusko může najít jiné cesty pro vývoz obilí, pokud budou západní
sankce pokračovat, říká čínský expert

=====

Kontradmirál Oleg Gurinov sdělil, že Rusko nadále registruje
pokračující porušování dekonfliktních protokolů, kterého se v Sýrii
dopouštějí bezpilotní letouny mezinárodní koalice vedené USA.

=====
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Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová vyjádřila
hluboké znepokojení nad bezprecedentním nárůstem násilí ve
Francii, které vyvolala policejní střelba na 17letého muže alžírského
a marockého původu, a varovala Paříž před jakoukoli formou
policejní brutality.

=====

Ruské černomořské letovisko Soči se potýká s nedostatkem kotvišť
pro jachty, informoval ve čtvrtek obchodní deník RBK.

=====

Bidenovi nařídili omezit kontakt s firmami působícími v oblasti sociálních
médií

Federální soudce v Louisianě zakázal některým úředníkům Bidenovy
administrativy kontaktovat platformy sociálních médií v otázkách
moderování obsahu, což by podle kritiků mohlo ztížit snahy o boj
proti šíření dezinformací před prezidentskými volbami v USA v roce
2024.

=====

Vláda Spojeného království se snaží krýt vojáky obviněné z válečných
zločinů, tvrdí média

Britské speciální jednotky, které jsou spojovány s mimosoudními
popravami více než 80 lidí v Afghánistánu, musí zůstat v utajení,
tvrdí britské ministerstvo obrany, uvedly zdroje listu The Times.

=====

Organizace Human Rights Watch (HRW) varovala USA před
dodávkami kazetové munice na Ukrajinu, která byla zakázána ve
více než 100 zemích kvůli vážnému riziku, jež představuje pro civilní
obyvatelstvo.

=====

Zbraně, které Paříž poslala do Kyjeva, použili francouzští výtržníci
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Francouzské zbraně původně dodané Ukrajině se objevily v zemi
původu a jsou používány výtržníky k útokům na policii, prohlásila
mluvčí ruského ministerstva zahraničí.

=====

Jihoameričtí lídři brání Zelenskému ve vstupu na summit

Společenství latinskoamerických a karibských států (CELAC)
vymazalo ze společného prohlášení navrženého EU všechny zmínky
o Ukrajině, informoval ve čtvrtek server Euractiv. Námitky CELAC
rovněž přiměly EU, aby na nadcházející společný summitu
nepozvala ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského.

=====

Zelenskyj měl ve čtvrtek emotivní setkání se svým bulharským
protějškem Rumenem Radevem, kterého média považují za
proruského. Radev sice odsoudil ruskou agresi proti Kyjevu, hovořil
ale o „konfliktu, který nemá vojenské řešení.“ Tato slova
Zelenského rozčílila. Slovní přestřelka se odehrála před televizními
kamerami, které poté bulharský prezident z místnosti vyhodil.

Zelenského na letišti v Sofii přivítala pouze místopředsedkyně vlády
Maria Gabriel.
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=====

Podle čtvrteční zprávy deníku Wall Street Journal je Bulharsko blízko
dokončení dohody o prodeji dvou jaderných reaktorů ruské výroby
ukrajinské státní energetické společnosti Energoatom za přibližně
650 milionů dolarů.

=====

Zasedání Rady hlav států ŠOS
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Ruská hlava státu se prostřednictvím videokonference zúčastnila
zasedání Rady hlav států členských států Šanghajské organizace
pro spolupráci.

=====

Země NATO se dosud nedohodly, co nabídnout Ukrajině na aliančním
summitu ve Vilniusu (11.-12. července), píše Washington Post

Kancelář polského prezidenta oznámila, že navrhuje pozvednout
vztahy Ukrajina-NATO z úrovně komise na radu. Ukrajina se nebude
moci stát členem aliance, dokud na jejím území budou probíhat
bojové akce, zdůraznili ve Varšavě.

=====

Česko pomůže Ukrajině s výcvikem pilotů a dodá letecké simulátory,
prohlásil premiér Fiala.

=====

Lisková: Jsem nepřítelem systému. Pokud mu odmítáte sloužit, jste
nepohodlnou osobou.

=====

Můžete vidět, že prezidentovi bylo položeno mnoho otázek, včetně
toho, jak se kokain dostal do Bílého domu, ale neodpověděl na ně.

=====

Na Ukrajině byla vyhlášena nová vlna mobilizace v souvislosti s
těžkými ztrátami, které utrpěly ukrajinské síly při protiútoku.

sponzorováno
 
 


